
ᶞᮌබᅬ࣭ᒎ♧㤋に࠾けࡿ฼⏝⪅のഴྥࠊព㆑ࡧࡼ࠾ 

ホ౯ࡧࡽ࡞に௒後の⟶理㐠Ⴀのࡾ࠶᪉にࡘい࡚ 

୰ᇉ຾ᚨ・໭ཎᓅ᫂・⏿ࠉඞᙲ 

せ᪨㸸一⯡බඹ用᪋設として開ᨺしているᶞ木බᅬおよびᒎ示㤋の฼用⪅の傾向、意㆑およびホ౯に関ࡍ

る࢔ンࢣートㄪᰝを行い、௒後の⟶理㐠Ⴀのあり方について検討した。ㄪᰝ結果から、㸱人に１人がᶞ木

බᅬを㢖⦾に฼用し㸶๭強が෌び฼用したいとしていること、㸱人に１人が㔠ἑᕷから、㸵๭が༙ᚄ 14km

ᅪෆから᮶ᅬしていること、ࡲた、ᒎ示㤋を学びの場としてᐙ᪘ࡲたは１人で、ᶞ木බᅬを⮬然とのࡩれ

あい࢚ࣜࢡࣞࡸーࣙࢩンの場として཭人ࡸ௰間とで฼用していることがࢃかった。さらに、ᶞ木බᅬを⮬

然が㇏かで⨾しࡃᶞ木ࡸⰪ生のᡭධれがⰋいなど高ࡃホ౯ࡍるኌをᚓた一方、฼用⪅のᒙにᛂࡌかつ㞀☀

⪅に㓄៖した᪋設の整備、ᅬෆ࣐ップなど᱌ෆの඘実をせᮃࡍるኌもከࡃあった。௒後は、関係᪋設ࡸ関

係ᅋ体と㐃ᦠしᖜᗈࡃ᪋設を฼用してもらうとの発᝿もྲྀりධれ、⟶理㐠Ⴀにດࡵることがᚲせと考える。 

㸸බ開ᆺ森林、฼用⪅の満足度、ᒎ示≀のᕤኵࢻ࣮࣮࣡࢟

Ϩ ࡵࡌࡣに 

石ᕝ┴㎰林総合研究センター林ᴗ試験場（ᪧ石

ϩ ㄪᰝ᪉ἲ 

௧࿴元ᖺ度の当ヱ森林බᅬの฼用⪅ᩘが最もከ

ᕝ┴林ᴗ試験場）については、᫛࿴ 37ᖺ（1962ᖺ）

に、本┴≉有の林ᴗのㅖㄢ㢟につき国の試験研究

機関、大学等と⥭密な㐃ᦠのもとᛂ用研究୪びに

⌧ᆅ㐺用試験を行う┠ⓗで本㤋が整備され、併ࡏ

て林ᴗに関ࡍるྛ✀のᒎ示᪋設（ᶞ木見本ᅬ、林⏘

≀ᒎ示ᐊ）ࡸᩍ⫱᪋設（ㅮ⩦ᐊ及びㅮ⩦生ᐟἩ᪋設）

を整備し開設された（総面✚ 13.0ha）。⌧ᅾは、森

林・林ᴗに係る試験研究とともにそのᡂ果を含ࡵ

た᝟ሗのᬑ及・ᗈሗάືのᣐ点᪋設として⟶理㐠

Ⴀしている。ࡲた、᫛࿴ 58ᖺの᫛࿴天ⓚをお㏄え

した全国᳜ᶞ⚍の開ദをዎ機に、᪂たにⰪ生ᗈ場

日本ᗞᅬ、ᱜᳺᅬ、㒓ᅵの森などがᣑᙇ、整備（ᣑࡸ

大面✚ 14.0hD）され、併ࡏて⌧ᅾのᒎ示㤋が᪂設

された。以᮶、当ヱᶞ木බᅬについてはᅬ㊰をṌき

ながらᩓ⟇ࡸほᐹが行えるようᗈࡃ一⯡に向け㏻

ᖺで開ᨺし、ࡲたᒎ示㤋についてはᒎ示᪋設とし

て開㤋（෤ᮇ間を㝖ࡃ）しており、森林・林ᴗの学

⩦の場として、ࡲたᅄᏘᢡࠎのᶞ木がᴦしࡵる᠁

いの場としてከࡃ฼用⪅（ᶞ木බᅬ：ᖺ間⣙㸴୓人、

ᒎ示㤋：ᖺ間⣙１୓人）があり㈰ࢃいを見ࡏている。 

 一方、森林・林ᴗに対ࡍる┴Ẹの意㆑ࡸάືがከ

ᵝ化ࡍる୰で、฼用⪅に対ࡍる満足ឤのᥦ౪が᪋

設⟶理⪅の㈐ （ົఀ藤、2003）であるとࡍる基本ⓗ

な考えのもと、௒回、当ヱᶞ木බᅬ及びᒎ示㤋の฼

用⪅の傾向、意㆑及びホ౯について࢔ンࢣートㄪ

ᰝを行い、௒後の⟶理㐠Ⴀのあり方について検討

した。 

かった時ᮇは、ᱜ開ⰼの㸲᭶の 21༓人、ḟいで㸳

᭶の 11 ༓人で、以下⣚ⴥ⊁りࢩーࢬンの 10 ᭶の

㸶༓人、11 ᭶の㸵༓人となっている。このたࡵ、

行ᴦᐈで㈰ࢃう㸲᭶୰᪪から㸳᭶୰᪪にかけての

時ᮇがㄪᰝࡍるうえで最もຠ率ⓗかつ最㐺である

とุ断した（ඵᕳほか、1992）。ㄪᰝ日は、平ᡂ 31

ᖺ㸲᭶ 16 日、17 日、18 日、20 日、21 日、22 日、

23 日、௧࿴元ᖺ㸳᭶㸲日、㸳日のィ㸷日で、༗前

10時から 11時ࡲでと 13時から 14時ࡲでのィ２時

間、ㄪᰝဨを㸱ྡ㓄⨨し、฼用⪅がከいⰪ生ᗈ場を

୰心に⪺きྲྀり方式による࢔ンࢣートㄪᰝ（以下

 。ㄪᰝࠖという）を行ったྲྀ⪺ࠕ

 一方、ᒎ示㤋２㝵のఇ᠁コーࢼーには、ᚑ前から

᮶ᅬ⪅のኌࠖとྡ付けた┠Ᏻ⟽を設⨨して฼用ࠕ

⪅の傾向、意㆑及びホ౯をᢕᥱ（以下、ࠕ┠Ᏻ⟽ࠖ

という）しており、௒回は、これらのうち平ᡂ 26

ᖺ度から௧࿴元ᖺ度ࡲでの㸴ᖺ間の┠Ᏻ⟽につい

ても合ࡏࢃてሗ࿌ࡍる。 

 このほか、当ヱᶞ木බᅬから㐲ࡃ㞳れたᆅ点で

当ヱᶞ木බᅬ及びᒎ示㤋に対ࡍる฼用の傾向、意

㆑及びホ౯についてもㄪᰝ、比較しようと、平ᡂ 31

ᖺ㸲᭶ 29 日に石ᕝ┴ὠᖭ森林බᅬ（┴ほ光௻⏬ㄢ

所⟶）において⪺きྲྀり方式で࢔ンࢣートㄪᰝ（以

下、ࠕὠᖭ⪺ྲྀㄪᰝࠖという）を実᪋したので、こ

の結果についてもሗ࿌ࡍる。 

なお、⪺ྲྀㄪᰝのෆ容は、ᚑ前の┠Ᏻ⟽のものと

同ᵝとし、ձ᪋設のㄆ▱、ղ᪋設のㄆ▱の方法、ճ

฼用㢖度、մ฼用┠ⓗ、յ฼用上のホ౯、ն෌฼用

の有↓、շᖺ㱋、ոᒃఫᆅ、չ同క⪅のྛ㡯┠とし、
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併ࡏて⮬⏤意見としてホ౯できる点、Ẽ付いた点、

意見・せᮃを⪺きྲྀりした。 

Ϫ ⤖ᯝࡧࡼ࠾⪃ᐹ 

 ㄪᰝの結果、⪺ྲྀㄪᰝが 224件、┠Ᏻ⟽が 208件、

ὠᖭ⪺ྲྀㄪᰝが 40件、全体ᩘ 517件の回⟅をᚓた 

（表㸫１㹼㸴）。 

㸯 ᪋タのㄆ▱ 

でしたかࠖとのㄆࡌᏑࡈᒎ示㤋をࡸᶞ木බᅬࠕ

▱度ㄪᰝにおいて⪺ྲྀㄪᰝでは、ࠕ▱っているࠖと

回⟅したのが 91.�％に対し、┠Ᏻ⟽では 55.3％と

大きな差となっている。森林බᅬとᒎ示㤋とに分

けて㉁ၥを行っていないたࡵ断定できないが、ᶞ

木බᅬはㄆ▱しているがᒎ示㤋はㄆ▱していない

⪅が┦当ከいものと考えられる。一方、ὠᖭ⪺ྲྀㄪ

ᰝではࠕ┴Ẹࡳどりの⚍඾ にࠖཧ加した林ᴗ関係⪅

に対し行ったたࡵㄆ▱度が 100％であった。 

㸰 ᪋タのㄆ▱の᪉ἲ 

しࡲᒎ示㤋をどこでお▱りになりࡸᶞ木බᅬࠕ

たかࠖとのㄆ▱の方法についてのၥいに対しては、

฼用⪅の㸱๭がࠕ཭人ࡸ▱人から⪺いた とࠖの回⟅

であった。ࡲた、ࠕその௚ のࠖ回⟅は┠Ᏻ⟽が 24.0％

であるのに対し、⪺ྲྀㄪᰝが 52.�％とከࡃなって

いるが、これはᏊ౪の㡭など以前から฼用してい

ると回⟅した⪅がከࡃあったたࡵである。 

㸱 ฼⏝㢖度 

ᒎ示㤋をゼれたことがࡸでにᶞ木බᅬࡲこれࠕ

ありࡍࡲか とࠖの฼用㢖度のၥいについて、┠Ᏻ⟽

のࠕ௒回がึࡵてࠖの回⟅が 39.9％に対し、⪺ྲྀ

ㄪᰝでは 7.1％と低ࡃなっている。これは、１と同

ᵝに森林බᅬとᒎ示㤋とに分けて㉁ၥを行ってい

ないたࡵ断定できないが、ᶞ木බᅬはㄆ▱し฼用

しているがᒎ示㤋はㄆ▱しておらࡎ฼用したこと

がない⪅がከいことを示している。ࡲた、ࠕ௒回が

てࡵึ のࠖ回⟅が⣙㸲๭を示していることは、ゝ い

᥮えれࡤ෌びゼれたいとࡍる⪅（いࡺࢃるࣜࣆー

うにᶞ木ࡸ⮬然の㇏かさをồࡵて᮶ゼࡍる⪅が大

༙を༨ࡵており、当ヱᶞ木බᅬの≉ᚩがよࡃ表れ

ている結果となっている。一方、近㞄に┴ࡸᕷのබ

ඹ᪋設がከいにもかかࢃら᪻ࠕࡎ⹸㤋など近ࡃの

᪋設をゼれたついでに とࠖの回⟅が全体ᩘで 5.2％

と少ないのは、஫いに᪋設間でのㄆ▱度の低いこ

とを表しているのではないか。 

㸳 ฼⏝ୖのホ౯ 

ぴになっていかがでしࡈᒎ示㤋をࡸᶞ木බᅬࠕ

たか とࠖの฼用のホ౯ㄪᰝでは、ð 木බᅬに対して

は全体ᩘでは 73.1％がࠕよいࠖと回⟅し、ࠕおおࡴ

ねよいࠖを合ࡏࢃると 91.3％がዲホ౯を示してい

る。一方、ᒎ示㤋に対しては全体ᩘでは 37.9％が

たዲࡏࢃねよいࠖと合ࡴおおࠕ、よいࠖと回⟅しࠕ

ホ౯が 67.�％となっている。ࡲた、⪺ྲྀㄪᰝと┠

Ᏻ⟽との比較では、ð 木බᅬに対してࠕよい のࠖ回

⟅が⪺ྲྀㄪᰝでは 90.2％であるのに対し、┠Ᏻ⟽

では 62.0％となっており、一方、ᒎ示㤋に対して

よいࠖが┠Ᏻ⟽ではࠕ �2.9％に対し⪺ྲྀㄪᰝでは

2�.4％と༙ᩘ以下となっている。これは、⪺ྲྀㄪᰝ

ではᒎ示㤋を฼用したことがない⪅のከࡃが↓回

⟅�40.6％�としたこと、ゝ い᥮えれࡤ㸱の฼用㢖度

と同ᵝにᶞ木බᅬを฼用している⪅の୰にはᒎ示

㤋をㄆ▱しておらุࡎ断がつかなかった⪅がከࡃ

いたことがせᅉである。 

㸴 ෌฼⏝の᭷↓ 

ࡲᒎ示㤋をゼれたいとᛮいࡸた、ᶞ木බᅬࡲࠕ

ゼれたいࠖがࠕかࠖのၥいに対し、全体ᩘではࡍ

87.8％と高い್を示している。 

㸵 ᖺ㱋 

あなたのᖺ㱋はࠕ のࠖၥいに対し、全体ᩘでは最

もከいのが70௦以上の2�.3％、ḟに 60௦の 21.5％、

50 ௦の 13.3％、40 ௦の 11.2％と⥆きᖺ㱋がⱝࡃ

なるにつれ低ࡃなっている。一方、⪺ྲྀㄪᰝと┠Ᏻ

⟽との比較では 60 ௦以上が⪺ྲྀㄪᰝでは 63.8％

であるのに対し、┠Ᏻ⟽では 31.7％と少なࡃ、一

方、30 ௦未満について、⪺ྲྀㄪᰝでは 3.9％に対

し、┠Ᏻ⟽では 26.0％とከࡃなっている。これは、

ᒎ示㤋を฼用している⪅が森林・林ᴗなど学⩦の

場として฼用しているⱝ⪅がᶞ木බᅬのࡳを฼用

している高㱋⪅よりもከいことが考えられる。௚

の᪋設におけるㄪᰝ（Ώ㎶、1998）によれ60、ࡤ௦

以上の人は⮬然とのࡩれあいに強い関心を持つこ

とが示されており、௒回のㄪᰝでもこのことをよ

 。結果となっているࡍ示ࡃ

㸶 ᒃఫᆅ 

いはࡲあなたのおఫࠕ のࠖၥいに対し、全体ᩘで

ター）が少ないことを示している。

一方、全体ᩘでは10ࠕ回以上 とࠖの回⟅が32.1％

で 3人に 1人が㢖⦾に฼用（≉にᶞ木බᅬ）してい

ることがఛえる。 

㸲 ฼⏝┠ⓗ 

᮶ᅬはࠖとのၥいに対し全体ᩘではࡈ௒回のࠕ

฼用⪅の �7.3％がࠕᶞ木・ⲡⰼ・ື≀などを見る

たࡵཪは෗┿を᧜るたࠖࡵと回⟅しており、ࢡࣞࠕ

ンࠖの14.�％よりはるかに上回っているࣙࢩー࢚ࣜ

ことは、࢚ࣞࣜࢡーࣙࢩンなどάືの場として฼

用ࡍる⪅よりも 10のホ౯できる点のኌにもあるよ
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は、㔠ἑᕷ（┤⥺㊥㞳 14.0km）が最もከࡃ 33.3％

で᮶ᅬ⪅の㸱人に１人が㔠ἑᕷẸである結果と

なっている。ḟいでᆅ元のⓑᒣᕷ（同 10.�Nm）の

20.3％、以下㔝ࠎᕷᕷ（同9.5km）の7.�％、小松ᕷ

ᗞᅬ）が少しᐢしい（ⰼ等があれࡤ）ࠖ などᶞ木の

㏣加、更᪂をᚲせとࡍる意見ࠕࡸᯞᢡれなどたࡃさ

ࡔࡃあったから、もっともっとᱜの木を᳜えてࢇ

さいࠖなどᶞ木がᮙちᯞᢡれしているものありと

した意見、Ꮨ⠇のⲡⰼも᳜えてḧしいとしたせᮃ

などල体ⓗな意見・せᮃも 33件あった。 

など全࣑ࢦࠕるものとしてࡍた᪋設全⯡に関ࡲ

てどこも⥡㯇で大ዲきࠖなどᡭධれࡃⴠちてなࡃ

が行きᒆきⰋࡃ⟶理されているとしたホ౯ࠕࡸᗈ

いⰪ生がⰋࡃ⟶理され⪁ⱝ⏨ዪがそれࡒれにᴦし

とてもⰋいࠖなどⰪ生の⟶理がとてもⰋいとしࡵ

たホ౯など⟶理㐠Ⴀの面で大いにホ౯できるとし

たከࡃのኌをᚓた。一方で、ࠕ試験林に᫓見஦なⓑ

いⰼを付けるᕧ木にྡᮐを付けてḧしいࠖなどᶞ

木㖭ᯈがないもの、Ꮠがⷧࡃなったものがあると

した意見ࠕࡸトࣞ࢖が少ないと高㱋⪅はᅔるので

整備してほしいࠖなどトࣞ࢖が少ないとした意見、

がḧしいࢳン࣋㔪ⴥᶞ林、ⴠⴥᗈⴥᶞ林にࠕ なࠖど

ࡍが少ないとした意見など᪋設の୙備に対ࢳン࣋

るල体ⓗな意見・せᮃが 103件あった。 

その௚の㡯┠としてࢹࣔࠕルコース、࢝タࣜࢡな

どᏘ⠇ࡈとのお່ࡵスポットの᱌ෆがあれࡤよいࠖ

など᱌ෆ࣐ップがないとした意見ࠕࡸⓑᒣさࢇか

らᶞ木බᅬ࡬行ࡲࡃでの᱌ෆᶆ㆑があれࡤⰋいࠖ

などබᅬࡲでの᱌ෆがなࡃ分からないとした意見

など᪋設᱌ෆに୙足をឤࡌている意見・せᮃも 29

件あった。しかしながら一方で、ࠕᱵᅬを᪋設の人

たちに開ᨺし཰✭సᴗをᡭఏってもらえࡤよいࠖ

とか࣎ࠕー࢖ス࢘࢝ト、ࣀル࢕ࢹッࢡ実行ጤဨ会࡬

のኌかけが有ຠではࠖなど⟶理㐠Ⴀに対ࡍる✚ᴟ

ⓗなᥦ᱌もあった。 

こうしたᵝࠎな意見、せᮃのある୰、ࠕᡭධれが

行きᒆきⰋࡃ⟶理されている とࠖかࠕあࡲりᡭをか

けࡎこのࡲࡲがⰋいࠖなどといったከࡃのኌが示

るᶞ木බࡌឡ╔をឤࡳとおり、総体ⓗにはぶしࡍ

ᅬをᮎỌࡃ⟶理していってḧしいとの㢪いを持つ

฼用⪅がከいことがఛえる。 

２）ᒎ示㤋

ᒎ示㤋についてはホ౯できる点ཪはẼ付いた点、

意見・せᮃとして総ィ 282件のኌをᚓた。 

このうち㤋ෆ⎔ቃ全⯡に関ࡍるものとしてࠕᗈ

い所をいつも⥡㯇に⟶理されていてẼ持ちよࡃ฼

用できឤㅰࠖなどᤲ㝖が行きᒆきΎ₩でありホ౯

できるとしたኌの一方で、ࠕ/(D などでᒎ示≀を᫂

るࡍࡃると見ࡃࡍࡸなるとᛮうࠖなど㤋ෆがᬯい

とした意見ࡸ㤋ෆの湿Ẽが୙ᛌとした意見なども

24 件あった。これは、当㤋の࿘ᅖのスギ林が密生

（同 12.8km）の 6.0％、能⨾ᕷ（同 �.9Nm）の 5.4％

と⥆き、ᶞ木බᅬを୰心として༙ᚄ 14kmᅪෆから

⣙㸵๭の⪅が᮶ᅬしていることとなる。一方、⪺ྲྀ

ㄪᰝと┠Ᏻ⟽との比較では、⪺ྲྀㄪᰝではⓑᒣᕷ

が最もከࡃ 32.9％で、ḟいで㔠ἑᕷの 32.4％となっ

ているのに対し、┠Ᏻ⟽では㔠ἑᕷが 39.9％と最

もከࡃ、ḟいでⓑᒣᕷが 13.0％となっている。こ

れは、ᆅ元のⓑᒣᕷからの฼用⪅のከࡃはᶞ木බ

ᅬのࡳの฼用で、௚ᕷ⏫からの฼用⪅と比࡭て᮶

ᅬの度にᒎ示㤋を฼用ࡍる⪅が少ない傾向にある

と考えられる。なお、┴እからの฼用⪅は、全体ᩘ

では 5.5％となっている。 

㸷 ྠక⪅ 

したかࡲ᮶ᅬなさいࡈ௒回、どなたとࠕ のࠖၥい

に対しては、全体ᩘではࠕᐙ᪘と のࠖ回⟅が 50.7％

と最もከࡃ、ḟいでࠕ཭人ࡸ௰間とࠖの回⟅が

19.3％となっている。一方、⪺ྲྀㄪᰝと┠Ᏻ⟽との

比較では、⪺ྲྀㄪᰝではࠕᐙ᪘と がࠖ最もከ52.2％ࡃ

で、ḟいでࠕ཭人ࡸ௰間とࠖが 29.9％となってい

るのに対し、┠Ᏻ⟽ではࠕᐙ᪘と がࠖ最もከいのに

⥆いてࡦࠕとりでࠖが 14.9％となっている。これ

は、ᒎ示㤋を学びの場としてᐙ᪘ཪは一人で฼用

௰間とでは、⮬然とࡸる傾向にある一方で、཭人ࡍ

のࡩれあい࢚ࣜࢡࣞࡸーࣙࢩンの場としてᶞ木බ

ᅬを฼用ࡍる傾向にあると考えられる。 

10 ホ౯࡛ࡿࡁⅬࡣࡓࡲẼ௜いࡓⅬࠊព見࣭せᮃ 

௒回のㄪᰝで、ホ౯できる点ࡲたはẼ付いた点、

意見・せᮃについて総ィ 700件のኌをᚓた。⮬⏤な

意見としてồࡵたたࡵᵝࠎなኌがあったことから、

ᶞ木බᅬに対ࡍるものについてはᶞ木、᪋設ཪは

その௚に分㢮し、ࡲた、ᒎ示㤋に対ࡍるものについ

ては⎔ቃ、᪋設ཪはᒎ示≀に分㢮し、ホ౯できる点

ཪはẼ付いた点、意見・せᮃとに整理した（表㸫㸵）。 

１） ᶞ木බᅬ

ᶞ木බᅬについては総ィ 418 件のኌをᚓた。こ

のうちᶞ木全⯡に関ࡍるものとしてࠕ῝࿧྾ので

きる✵Ẽ、̔̀ い⮬然に⒵される なࠖど⮬然が㇏かで

⒵されるとしたホ౯ࠕࡸᖺ㈡≧の෗┿をẖᖺここ

で᧜っているࠖなどᶞ木がከࡃ⨾しいとしたホ౯、

て㐺当なᗈさでࡃዟ༲㎮ᒣ೺Ẹබᅬよりも平たࠕ

日㝜があって㐣ࡈしࡍࡸいࠖなど㟼かな⎔ቃがと

てもⰋいとしたホ౯など大いにホ౯できるとした

ኌが 144件あった。一方、ࠕබᅬの上の࿘㎶（日本
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し᫂るさࡸ湿度などにᙳ㡪しているものと考えら

れる。 

ḟに、㤋ෆ᪋設全⯡に関しては、ホ౯できる点と

してࣛ࢞ࠕスの㐀りが㨩力ⓗで木の㤶りが心ᆅⰋ

げるࠖなど全体ⓗにⰋいᘓ≀の༳㇟を持ࢁつࡃࡃ

つホ౯が 23件とከࡲ、ࡃたࠕᘓ≀はྂいがእほが

࿘ᅖのᬒほと࣐ッࢳしてとてもⰋいࠖなどᘓ≀の

እほがዲࡲしいとのホ౯もあった。୰には、ࠕ⮬然

の࢔ロ࣐等でよりᛌ㐺に㐣ࡏࡈるとᛮうࠖとのዪ

ᛶならではの発᱌ࠕࡸᅵ足ཝ⚗なので小さいᏊ౪

がᏳ心してṌけるࠖといったẕぶとしての率┤な

意見も༳㇟ⓗであった。一方で、ࠕ試験場というሀ

い࣓࢖ーࢪがありධってはࡵࡔなឤࡌがしてしࡲ

う とࠖかࠕⓙがẼ㍍に᮶ࡍࡸいようにྡ前をኚえた

らどうかࠖなど᮶㤋⪅をቑࡍࡸたࡵの PRがᚲせと

る意見がࡍ 19件、ࡲた、ࠕᒎ示㤋があるとは▱らな

かった とࠖかࠕ㥔㌴場からᒎ示㤋ࡲでの表示がないࠖ

など場所の᱌ෆが୙ぶษとࡍる意見も㸷件あった。 

その௚としてࠕ㏻㊰に高㱋⪅用の⭜᥃があれࡤ

Ⰻい とࠖかࠕᏊ౪用のスࣜッパがあれࡤⰋい 㞀ࠕࠖ、

☀⪅がスࣜッパを⬺いࡔりᒚいたりࡍるのが大ኚ

ࡔ なࠖど᪋設の୙備に対ࡍるᵝࠎな意見、せᮃが 19

件あった。 

ḟに、ᒎ示≀に関ࡍるものとしてࠕ大ኚ⣲ᬕらし

い᪋設で᳜≀に関心を持つ⪅には学⩦できⰋいと

ᛮう とࠖかูࠕの場所でᣠった木の実を実≀で☜ㄆ

できた なࠖど森林・林ᴗࡸ⮬然の学⩦の場となって

いるとしたホ౯が 25件あった。一方、ᒎ示≀に対

しての意見、せᮃが 79件とከࡃ、そのうち最もከ

かったのが⯆࿡をᘬࡃ௻⏬、ᒎ示≀の更᪂・ᕤኵが

ᚲせとした意見が 47件あった。これらのほとࢇど

はᒎ示そのものをྰ定ࡍるものではなࠕ、ࡃ定ᮇⓗ

に少しࡎつᒎ示ෆ容を᥮えるかᖖ設と≉ูᒎ示を

してࣆ࢔ールࡍれࡤⰋいࠖとか3ࠕD などࣂーࣕࢳ

ルな機ჾを使ったゎㄝなどあれࡤⰋい ⹸㤋᪻ࠕࠖ、

とのコࣛ࣎で㨩力がቑࡍとᛮう に⣲ᡭでゐ┤ࠕࠖ、

れるものをᒎ示ࡍれࡤよいࠖなどよりⰋいᒎ示を

ᮃࡴとした⫯定ⓗで大いにཧ考となる意見、せᮃ

が┠立った。 

ϫ ࡲとࡵと⥲ྜ⪃ᐹ 

㸯 ฼⏝⪅のഴྥ 

௒回のㄪᰝにより᫂らかとなった฼用⪅の傾向

をྲྀりࡲとࡵると以下のとおりとなる。 

・ð 木බᅬは▱っているが、ᒎ示㤋を▱らない⪅が

ከいこと 

ている⪅がከいこと 

ていること 

 ていることࡵる⪅が㐣༙を༨ࡵ

・ð 木බᅬをዲࡴとࡍるホ౯は㸷๭、ᒎ示㤋をዲࡴ

とࡍるホ౯は㸵๭ᙅ 

と 

いる⪅が少ないこと 

・ð 木බᅬの฼用⪅は比較ⓗ高㱋⪅がከࡃ、ᒎ示㤋

の฼用⪅は比較ⓗⱝ⪅がከいこと 

こと 

ᅬしていること 

・ⓑᒣᕷからの฼用⪅は、௚ᕷ⏫からの฼用⪅に比

 る⪅が少ないことࡍᒎ示㤋を฼用࡭

཭人ࡸ௰間とでは⮬然とのࡩれあい࢚ࣜࢡࣞࡸー

る傾向にあるࡍンの場としてᶞ木බᅬを฼用ࣙࢩ

こと 

㸰 ฼⏝⪅のព㆑及ࡧホ౯ 

௒回のㄪᰝにより᫂らかとなった฼用⪅の意㆑

及びホ౯は以下のとおりである。 

１）ᶞ木බᅬ

・㇏かで⨾しいᶞ木ࡸ⮬然、㟼かな⎔ቃに高いホ౯

をᚓたこと 

౯をᚓたこと 

・ð 木㖭ᯈなど学びの場としてのホ౯の一方、より

඘実したෆ容のせᮃがあること 

・ト࣋、ࣞ࢖ンࢳなど฼用⪅のᒙにᛂࡌかつ㞀☀⪅

に㓄៖した᪋設整備のせᮃがあること 

・ᶞ木のᯞᢡれ対⟇、ð 木の㏣加、更᪂のせᮃがあ

ること 

・ᅬෆ࣐ップ、஺㏻ࢡ࢔セスなど᱌ෆの඘実、ᅬෆ

ゎㄝဨの㓄⨨のせᮃがあること 

２）ᒎ示㤋

をᚓたこと 

・森林・林ᴗࡸ⮬然の学⩦の場となっているとの高

いホ౯をᚓたこと 

あること 

・฼用⪅の㸱人に１人がᶞ木බᅬを㢖⦾に฼用し

・ᶞ木බᅬの≉Ⰽであるᶞ木ࡸ⮬然の㇏かさをồ

・฼用⪅の㸶๭強が෌びゼれたいとᛮっているこ

・ᒎ示㤋はᶞ木බᅬに比࡭෌びゼれたいとᛮって

・฼用⪅の㸱人に１人が㔠ἑᕷから᮶ᅬしている

・ᶞ木බᅬから༙ᚄ 14kmᅪෆから⣙㸵๭の⪅が᮶

・┴እからの฼用⪅は全体の �.��であること

・ᒎ示㤋は学びの場としてᐙ᪘ཪは一人で฼用し、

・ᶞ木ࡸⰪ生のᡭධれなどබᅬෆの⟶理に高いホ

・ᘓ≀ෆが㨩力ⓗでእほもዲࡲしいとの高いホ౯

・᫂るさࡸ湿Ẽ対⟇など⎔ቃ面でのᨵၿのせᮃが

・近ࡃにあるたࡵᶞ木බᅬを以前から長ࡃ฼用し
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៖した整備（⪁ᮙ᪋設の更᪂、᪋設の㏣加）がᚲせ

である。 

ḟにᒎ示㤋については、ᶞ木බᅬよりも▱らな

い⪅がከࡃかつ෌びゼれたいとࡍる⪅が少ないこ

と、⯆࿡をᘬࡃ௻⏬、ᒎ示≀の更᪂・ᕤኵがᚲせと

の意見がከいことなどから、฼用のಁ㐍をᅗるた

らない発᝿のࢃࡔでのᅾり方にこࡲには、これࡵ

㌿᥮、ᕤኵがᚲせである。 

ඛの฼用┠ⓗのၥいにも᪻ࠕ⹸㤋など近ࡃの᪋

設をゼれたついでに とࠖの回⟅が全体ᩘで 5.2％と

少ないことから、୧᪋設を┦஫に⤂௓し合ったり、

ᒎ示㤋にᖖ㥔の⫋ဨがいないなど⌧≧の人ဨ୙足

を補うたࡵ、当ヱ᪋設を有ຠにά用してもらうと

の発᝿で、関係᪋設、関係ᅋ体と㐃ᦠしたྲྀ⤌ࡳが

有ຠと考える。 

ここでゝう関係᪋設、関係ᅋ体との㐃ᦠには、森

林・林ᴗの分㔝に㝈定ࡍるものでなࡃ⮬然⛉学ࡸ

♫会⛉学など総合⛉学の分㔝をも含ࡴもので、౛

えࡩ┴ࡤれあい᪻⹸㤋、いしかືࢃ≀ᅬ、ⓑᒣࡃࢁ

Ẹ಑㈨ᩱ㤋、⮬然ྐ㈨ᩱ㤋などとᒎ示≀を஺᥮し

たり、当ヱᅋ体が୺ദࡍる௻⏬ᒎをㄏ⮴しᒎ示ᮇ

間୰はᅋ体の⪅がᖖ㥔しᒎ示≀の⟶理を行っても

らうなどのᕤኵも考えられる。ࡲた、これら᪋設の

ᑓ㛛分㔝に≉化した研ಟ、ㅮ₇会などをㄏ⮴して

฼ά用のಁ㐍をᅗることもᚲせと考える。 

きྲྀりㄪᰝなどから฼⪺ࡸ⟽た定ᮇⓗに┠Ᏻࡲ

用⪅のኌを分ᯒし、㡰ḟ฼用⪅の満足度を高ࡵる

たࡵにᚲせなᨵၿをᅗるなど PDCAࢡ࢖ࢧルに準ࡌ

た⟶理㐠Ⴀを行うことも重せと考える。 

以上、ࠕᩍ⫱のたࡵの森林ࠖを┠ᣦした学⩦の場

として、ࡲたᅄᏘᢡࠎのᶞ木がᴦしࡵる᠁いの場

として、ᗈࡃ┴Ẹからឡされぶࡲれかつ開かれた

ᶍ⠊᪋設として௒後とも๰意ᕤኵをᅗりながら⟶

理㐠Ⴀにດࡵていࡃこととࡍる。 

ᘬ⏝ᩥ⊩ 

ඵᕳ一ᡂ・ᅵᒇಇᖾ（1992）森林බᅬの฼用ᙧែと

ホ౯に関ࡍる考ᐹ㸬日林໭ᨭㄽ 40：146�148 

஭上┿理Ꮚ・大石ᗣᙪ�2013)ࠕᩍ⫱のたࡵの森林ࠖ

があること 

こと 

・⯆࿡をᘬࡃ௻⏬、ᒎ示≀の更᪂・ᕤኵがᚲせとの

意見があること 

㸱 ௒後の⟶理㐠Ⴀのࡾ࠶᪉  

௒回のㄪᰝで᫂らかとなった฼用⪅の傾向、意

㆑及びホ౯をもとに、௒後の⟶理㐠Ⴀを行ってい

᪋設のィ⏬・整備、᪋設の⟶理と᪋ࡸ上でのᶞ木ࡃ

設฼用の⟶理ᴗົを合ࡏࢃた⥔持⟶理のあり方に

ついて検討し、ࡲた、これに基࡙き௧࿴元ᖺ度に実

᪋したྲྀり⤌ࡳについてྲྀりࡲとࡵた�表㸫㸶�。 

஭上（2013）らは、ࠕᩍ⫱のたࡵの森林ࠖをࠕ一

⯡の人ࠎが森林での体験άືを㏻ࡌた学⩦に関ࢃ

るάືが行える場 とࠖし、✵間のある森林がᣦᑟ⪅

のもと一⯡にබ開されᒎ示㤋などの᪋設がある場

所をࠕබ開ᆺ森林 とࠖし、ᩍ⫱άືを行うたࡵに最

も⟶理されている場所としている。当ヱᶞ木බᅬ

は、開ᅬの┠ⓗからしてこのࠕබ開ᆺ森林 にࠖ分㢮

されるものと考えられる。 

ᶞ木බᅬについては、᫛࿴ࡎࡲ 37ᖺの開ᅬ以᮶、

長ᮇにࢃたり⥔持⟶理にດࡵてきており、このよ

うな持⥆ⓗな⟶理体ไに大きなホ౯をᚓているこ

とから、ከࡃの⪅がぶしࡳとឡ╔をᢪࡃᶞ木බᅬ

に対し௒後も⌧体ไを⥔持しながら⥅⥆ⓗに⟶理

㐠Ⴀにດࡵていࡃこととࡍる。 

ḟに、฼用⪅のከࡃが⮬然とのࡩれあいをồࡵ

て᮶ᅬしているが、これࡲで以上に᪋設の฼用率

を高ࡵていࡃたࡵには、開ᅬの┠ⓗに㏉り、ࠕᩍ⫱

のたࡵの森林ࠖをά用した森林⎔ቃᩍ⫱のᣐ点᪋

設として小・୰学ᰯࡸ⮬然・⎔ቃᅋ体、㔝እάືグ

ループなどと㐃ᦠした࢕ࣇールドのά用が考えら

れる。ࠕᩍ⫱のたࡵの森林ࠖにはᣦᑟ⪅がᒃること

がồࡵられており、ẖᖺ実᪋しているᱜㅮᗙ、᫓の

᳜≀ほᐹ会など当場⫋ဨ⮬ら௻⏬㐠Ⴀを࡭ࡍきも

のと௚⪅の༠力ཪは௚⪅が୺体となって௻⏬㐠Ⴀ

きものとを分け、✚ᴟⓗかつ୺体ⓗに᪋設を࡭ࡍ

ά用してもらうാきかけを行うことで฼ά用のᖜ

がᗈがるものと考える。 

さらには、以前からᶞ木බᅬを┿にឡしぶしࡴ

方ࠎも大ໃいることから、同ࡌᛮいを持つ方ࠎが

㞟ࡲるᩓṌࣈࣛࢡ（௬⛠）の設立などᛂ᥼ᅋの⫱ᡂ

も大ษと考える。 

ゝうࡲでもなࡃ、これら฼用⪅の満足ឤを満た

かつ㞀☀⪅などに㓄ࡌには、฼用⪅ᒙにᛂࡵたࡍ

のබ開のたࡵにᚲせな⟶理、㐠Ⴀに関ࡍるྲྀり

ෆ容の分ᯒ㸫ከᦶ森林⛉学ᅬの一⯡බ開をࡳ⤌

஦౛として㸫.森林ィ⏬ㄅ 47：103�116 

ఀ藤ኴ一（2003）日⡿比較による森林࢚ࣞࣜࢡー

ン研究の検ド.日林ㄅࣙࢩ 85：33�46

Ώ㎶㐩୕�1998)ୡㄽㄪᰝにࡳられる高㱋⪅の⮬然

のಖㆤと฼用に関ࡍる意㆑のື向について㸬ࣛ

ンドスࢣープ研究 61�471�474

・᮶㤋⪅をቑࡍࡸたࡵの PR、ᕤኵがᚲせとの意見

・ධཱྀからのࢡ࢔セス᱌ෆがᚲせとの意見がある

・Ꮚ౪の㐟び場、㐟ලの設⨨のせᮃがあること

－41－



⥲ᩘ 517

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア 知っていた 370 71㻚6㻑

イ 知らなかった 131 25㻚3㻑

↓回⟅ 16 3㻚1㻑

ア 友人や知人から⪺いた 152 29㻚4㻑

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 40 7㻚7㻑

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 33 6㻚4㻑

䜶 その他 201 38㻚9㻑

↓回⟅ 36 7㻚0㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア ௒回がึめて 137 26㻚5㻑

イ ௒回で䚷䚷䚷回┠ 205 39㻚7㻑

䜴 １䠌回以上 166 32㻚1㻑

↓回⟅ 9 1㻚7㻑

௒回のご来園は

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 261 50㻚5㻑

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 35 6㻚8㻑

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン 75 14㻚5㻑

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 27 5㻚2㻑

䜸 その他 107 20㻚7㻑

↓回⟅ 12 2㻚3㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 378 73㻚1㻑

イ 䛚䛚䜐䛽よい 94 18㻚2㻑

䜴 あまりよくない 8 1㻚5㻑

䜶 よくない 2 0㻚4㻑

↓回⟅ 35 6㻚8㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア よい 196 37㻚9㻑

イ 䛚䛚䜐䛽よい 153 29㻚6㻑

䜴 あまりよくない 18 3㻚5㻑

䜶 よくない 6 1㻚2㻑

↓回⟅ 144 27㻚9㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア ゼれたいと思う 454 87㻚8㻑

イ ゼれたいと思わない 22 4㻚3㻑

↓回⟅ 41 7㻚9㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 27 5㻚2㻑

イ １䠌௦ 30 5㻚8㻑

䜴 ２䠌௦ 15 2㻚9㻑

䜶 ３䠌௦ 51 9㻚9㻑

䜸 䠐䠌௦ 58 11㻚2㻑

カ 䠑䠌௦ 69 13㻚3㻑

䜻 䠒䠌௦ 111 21㻚5㻑

ク 䠓䠌௦䡚 131 25㻚3㻑

↓回⟅ 25 4㻚8㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 443 85㻚7㻑

イ ┴外 26 5㻚0㻑

↓回⟅ 48 9㻚3㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア 䜂とりで 65 12㻚6㻑

イ 友人や௰間と 100 19㻚3㻑

䜴 ᐙ᪘と 262 50㻚7㻑

䜶 その他 60 11㻚6㻑

↓回⟅ 30 5㻚8㻑

䐤

䐥

䐧

⾲－㸯ࣥ࢔ࠉケ࣮ࢺㄪᰝϨ㸦඲యᩘ㸧

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐟

䐠

䐡

䐢

䐣

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わない

↓回⟅

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⾲－㸯 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϨ㸦඲యᩘ㸧 
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⥲ᩘ 477

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア䚷知っていた 330 69㻚2㻑

イ䚷知らなかった 131 27㻚5㻑

↓回⟅ 16 3㻚4㻑

ア䚷友人や知人から⪺いた 127 26㻚6㻑

イ䚷新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 38 8㻚0㻑

䜴䚷┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 31 6㻚5㻑

䜶䚷その他 190 39㻚8㻑

↓回⟅ 36 7㻚5㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア䚷௒回がึめて 137 28㻚7㻑

イ䚷௒回で䚷䚷䚷回┠ 178 37㻚3㻑

䜴䚷１䠌回以上 153 32㻚1㻑

↓回⟅ 9 1㻚9㻑

௒回のご来園は

ア䚷樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 236 49㻚5㻑

イ䚷樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 34 7㻚1㻑

䜴䚷レクリ䜶ー䝅䝵ン 64 13㻚4㻑

䜶䚷昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 25 5㻚2㻑

䜸䚷その他 106 22㻚2㻑

↓回⟅ 12 2㻚5㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 348 73㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 85 17㻚8㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 7 1㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 2 0㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 35 7㻚3㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア䚷よい 185 38㻚8㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 149 31㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 16 3㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 6 1㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 121 25㻚4㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア䚷ゼれたいと思う 415 87㻚0㻑

イ䚷ゼれたいと思わない 21 4㻚4㻑

↓回⟅ 41 8㻚6㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 26 5㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷１䠌௦ 30 6㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷２䠌௦ 15 3㻚1㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷３䠌௦ 46 9㻚6㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜸䚷䠐䠌௦ 43 9㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷カ䚷䠑䠌௦ 62 13㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜻䚷䠒䠌௦ 103 21㻚6㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷ク䚷䠓䠌௦䡚 127 26㻚6㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 25 5㻚2㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 404 84㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷┴外 26 5㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 47 9㻚9㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア䚷䜂とりで 63 13㻚2㻑

イ䚷友人や௰間と 95 19㻚9㻑

䜴䚷ᐙ᪘と 238 49㻚9㻑

䜶䚷その他 51 10㻚7㻑

↓回⟅ 30 6㻚3㻑

䐧

⾲－㸰ࣥ࢔ࠉケ࣮ࢺㄪᰝϩ㸦ὠᖭ㝖ࡃ඲యᩘ㸧

䐟

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

䐠

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

䐡

䐢

䐣

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐤

䐥

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ー

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るた

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜る

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれた

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わ

ない

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⾲－㸰 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϩ㸦ὠᖭ㝖ࡃ඲యᩘ㸧 

－43－



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
⾲－㸱ࣥ࢔ࠉケ࣮ࢺㄪᰝϪ㸦ὠᖭ᳃林බᅬでの⪺ྲྀࡁり㸧

⥲ᩘ 40

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア䚷知っていた 40 100㻚0㻑

イ䚷知らなかった 0 0㻚0㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

ア䚷友人や知人から⪺いた 25 62㻚5㻑

イ䚷新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 2 5㻚0㻑

䜴䚷┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 2 5㻚0㻑

䜶䚷その他 11 27㻚5㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア䚷௒回がึめて 0 0㻚0㻑

イ䚷௒回で䚷䚷䚷回┠ 27 67㻚5㻑

䜴䚷１䠌回以上 13 32㻚5㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

௒回のご来園は

ア䚷樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 25 62㻚5㻑

イ䚷樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 1 2㻚5㻑

䜴䚷レクリ䜶ー䝅䝵ン 11 27㻚5㻑

䜶䚷昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 2 5㻚0㻑

䜸䚷その他 1 2㻚5㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 30 75㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 9 22㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 1 2㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 0 0㻚0㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア䚷よい 11 27㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 4 10㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 2 5㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 23 57㻚5㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア䚷ゼれたいと思う 39 97㻚5㻑

イ䚷ゼれたいと思わない 1 2㻚5㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 1 2㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷１䠌௦ 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷２䠌௦ 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷３䠌௦ 5 12㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜸䚷䠐䠌௦ 15 37㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷カ䚷䠑䠌௦ 7 17㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜻䚷䠒䠌௦ 8 20㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷ク䚷䠓䠌௦䡚 4 10㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 0 0㻚0㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 39 97㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷┴外 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 1 2㻚5㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア䚷䜂とりで 2 5㻚0㻑

イ䚷友人や௰間と 5 12㻚5㻑

䜴䚷ᐙ᪘と 24 60㻚0㻑

䜶䚷その他 9 22㻚5㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

䐧

䐟

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

䐠

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

䐡

䐢

䐣

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐤

䐥

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わ

ない

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⾲－㸱 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϪ㸦ὠᖭ᳃林බᅬでの⪺ྲྀࡁり㸧 

－44－



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 ⥲ᩘ 224

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア䚷知っていた 205 91㻚5㻑

イ䚷知らなかった 19 8㻚5㻑

↓回⟅ 1 0㻚4㻑

ア䚷友人や知人から⪺いた 68 30㻚4㻑

イ䚷新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 16 7㻚1㻑

䜴䚷┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 14 6㻚3㻑

䜶䚷その他 117 52㻚2㻑

↓回⟅ 4 1㻚8㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア䚷௒回がึめて 16 7㻚1㻑

イ䚷௒回で䚷䚷䚷回┠ 77 34㻚4㻑

䜴䚷１䠌回以上 132 58㻚9㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

௒回のご来園は

ア䚷樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 141 62㻚9㻑

イ䚷樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 24 10㻚7㻑

䜴䚷レクリ䜶ー䝅䝵ン 34 15㻚2㻑

䜶䚷昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 1 0㻚4㻑

䜸䚷その他 25 11㻚2㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 202 90㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 19 8㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 1 0㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 3 1㻚3㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア䚷よい 57 25㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 70 31㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 5 2㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 2 0㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 91 40㻚6㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア䚷ゼれたいと思う 215 96㻚0㻑

イ䚷ゼれたいと思わない 2 0㻚9㻑

↓回⟅ 8 3㻚6㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 1 0㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷１䠌௦ 3 1㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷２䠌௦ 5 2㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷３䠌௦ 24 10㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜸䚷䠐䠌௦ 16 7㻚1㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷カ䚷䠑䠌௦ 29 12㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜻䚷䠒䠌௦ 59 26㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷ク䚷䠓䠌௦䡚 84 37㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 4 1㻚8㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 207 92㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷┴外 11 4㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 7 3㻚1㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア䚷䜂とりで 32 14㻚3㻑

イ䚷友人や௰間と 67 29㻚9㻑

䜴䚷ᐙ᪘と 117 52㻚2㻑

䜶䚷その他 6 2㻚7㻑

↓回⟅ 3 1㻚3㻑

䐧

⾲－㸲ࣥ࢔ࠉケ࣮ࢺㄪᰝϫ㸦樹木බᅬෆ⪺ྲྀࡁり㸧

䐟

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

䐠

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

䐡

䐢

䐣

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐤

䐥

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わ

ない

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⾲－㸲 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϫ㸦ὠᖭ㝖ࡃ඲యᩘ㸧 

－45－



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⥲ᩘ 224

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア䚷知っていた 205 91㻚5㻑

イ䚷知らなかった 19 8㻚5㻑

↓回⟅ 1 0㻚4㻑

ア䚷友人や知人から⪺いた 68 30㻚4㻑

イ䚷新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 16 7㻚1㻑

䜴䚷┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 14 6㻚3㻑

䜶䚷その他 117 52㻚2㻑

↓回⟅ 4 1㻚8㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア䚷௒回がึめて 16 7㻚1㻑

イ䚷௒回で䚷䚷䚷回┠ 77 34㻚4㻑

䜴䚷１䠌回以上 132 58㻚9㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

௒回のご来園は

ア䚷樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 141 62㻚9㻑

イ䚷樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 24 10㻚7㻑

䜴䚷レクリ䜶ー䝅䝵ン 34 15㻚2㻑

䜶䚷昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 1 0㻚4㻑

䜸䚷その他 25 11㻚2㻑

↓回⟅ 0 0㻚0㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 202 90㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 19 8㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 1 0㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 0 0㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 3 1㻚3㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア䚷よい 57 25㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 70 31㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 5 2㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 2 0㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 91 40㻚6㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア䚷ゼれたいと思う 215 96㻚0㻑

イ䚷ゼれたいと思わない 2 0㻚9㻑

↓回⟅ 8 3㻚6㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 1 0㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷１䠌௦ 3 1㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷２䠌௦ 5 2㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷３䠌௦ 24 10㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜸䚷䠐䠌௦ 16 7㻚1㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷カ䚷䠑䠌௦ 29 12㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜻䚷䠒䠌௦ 59 26㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷ク䚷䠓䠌௦䡚 84 37㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 4 1㻚8㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 207 92㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷┴外 11 4㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 7 3㻚1㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア䚷䜂とりで 32 14㻚3㻑

イ䚷友人や௰間と 67 29㻚9㻑

䜴䚷ᐙ᪘と 117 52㻚2㻑

䜶䚷その他 6 2㻚7㻑

↓回⟅ 3 1㻚3㻑

䐧

⾲－㸲 り㸧ྲྀࡁ⪺ㄪᰝϫ㸦樹木බᅬෆࢺケ࣮ࣥ࢔

䐟

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

䐠

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

䐡

䐢

䐣

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐤

䐥

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わ

ない

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⥲ᩘ 208

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

ア䚷知っていた 115 55㻚3㻑

イ䚷知らなかった 79 38㻚0㻑

↓回⟅ 14 6㻚7㻑

ア䚷友人や知人から⪺いた 51 24㻚5㻑

イ䚷新⪺、䝔レビなどのሗ㐨 20 9㻚6㻑

䜴䚷┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ 16 7㻚7㻑

䜶䚷その他 50 24㻚0㻑

↓回⟅ 22 10㻚6㻑

これまでに樹木公園や展示館をゼれたことがありますか

ア䚷௒回がึめて 83 39㻚9㻑

イ䚷௒回で䚷䚷䚷回┠ 96 46㻚2㻑

䜴䚷１䠌回以上 21 10㻚1㻑

↓回⟅ 8 3㻚8㻑

௒回のご来園は

ア䚷樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため 87 41㻚8㻑

イ䚷樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため 10 4㻚8㻑

䜴䚷レクリ䜶ー䝅䝵ン 29 13㻚9㻑

䜶䚷昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで 17 8㻚2㻑

䜸䚷その他 57 27㻚4㻑

↓回⟅ 8 3㻚8㻑

【樹木公園】䚷㻌ア䚷よい 129 62㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 54 26㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 6 2㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 2 1㻚0㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 17 8㻚2㻑

【展示館】䚷䚷䚷ア䚷よい 110 52㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷䛚䛚䜐䛽よい 66 31㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷あまりよくない 10 4㻚8㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷よくない 4 1㻚9㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 18 8㻚7㻑

また、樹木公園や展示館をゼれたいと思いますか

ア䚷ゼれたいと思う 170 81㻚7㻑

イ䚷ゼれたいと思わない 15 7㻚2㻑

↓回⟅ 23 11㻚1㻑

あなたの年齢、䛚ఫまいなどについてご記入ୗさい

【年齢】䚷㻌ア䚷１䠌ṓᮍ‶ 18 8㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷１䠌௦ 26 12㻚5㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜴䚷２䠌௦ 10 4㻚8㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜶䚷３䠌௦ 18 8㻚7㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜸䚷䠐䠌௦ 23 11㻚1㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷カ䚷䠑䠌௦ 30 14㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䜻䚷䠒䠌௦ 34 16㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷ク䚷䠓䠌௦䡚 32 15㻚4㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 17 8㻚2㻑

【ఫ所】䚷㻌ア䚷┴内 165 79㻚3㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷イ䚷┴外 15 7㻚2㻑

䚷䚷䚷䚷䚷䚷↓回⟅ 28 13㻚5㻑

௒回、どなたとご来園なさいましたか

ア䚷䜂とりで 31 14㻚9㻑

イ䚷友人や௰間と 20 9㻚6㻑

䜴䚷ᐙ᪘と 121 58㻚2㻑

䜶䚷その他 15 7㻚2㻑

↓回⟅ 21 10㻚1㻑

䐧

⾲－㸳ࣥ࢔ࠉケ࣮ࢺㄪᰝϬ㸦ᒎ♧㤋┠Ᏻ⟽㸧

䐟

樹木公園や展示館をごᏑ知でしたか

䐠

樹木公園や展示館をどこで䛚知りになりましたか

䐡

䐢

䐣

樹木公園や展示館をごぴになっていかがでしたか

䐤

䐥

ア 知っていた

イ 知らなかった

↓回⟅

ア 友人や知人から⪺いた

イ 新⪺、䝔レビなどのሗ㐨

䜴 ┴や林業試験場の䝩ー䝮䝨ージ

䜶 その他

↓回⟅

ア ௒回がึめて

イ ௒回で 回┠

䜴 １䠌回以上

↓回⟅

ア 樹木・ⲡⰼ・動物などを見るため

イ 樹木・ⲡⰼ・動物の写真を᧜るため

䜴 レクリ䜶ー䝅䝵ン

䜶 昆虫館など㏆くの施設をゼれたついで

䜸 その他

↓回⟅

【樹木公園】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

【展示館】 ア よい

イ 䛚䛚䜐䛽よい

䜴 あまりよくない

䜶 よくない

↓回⟅

ア ゼれたいと思う

イ ゼれたいと思わ

ない

【年齢】 ア １䠌ṓᮍ‶

イ １䠌௦

䜴 ２䠌௦

䜶 ３䠌௦

䜸 䠐䠌௦

カ 䠑䠌௦

䜻 䠒䠌௦

ク 䠓䠌௦䡚

↓回⟅

【ఫ所】 ア ┴内

イ ┴外

↓回⟅

ア 䜂とりで

イ 友人や௰間と

䜴 ᐙ᪘と

䜶 その他

↓回⟅

⾲－㸳 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϬ㸦ᒎ♧㤋┠Ᏻ⟽㸧 

－46－



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

⥲ᩘ 517

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

䛚ఫまいはどちらですか䚹

ア䚷㔠ἑ市 172 33㻚3㻑

イ䚷白ᒣ市 105 20㻚3㻑

䜴䚷野䚻市市 39 7㻚5㻑

䜶䚷小ᯇ市 31 6㻚0㻑

䜸䚷⬟⨾市 28 5㻚4㻑

カ䚷その他┴内 68 13㻚2㻑

䜻䚷┴外 26 5㻚0㻑

ク䚷↓回⟅ 48 9㻚3㻑

඲体（ὠᖭ森林公園㝖く） ⥲ᩘ 477

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

䛚ఫまいはどちらですか䚹

ア䚷㔠ἑ市 156 32㻚7㻑

イ䚷白ᒣ市 101 21㻚2㻑

䜴䚷野䚻市市 39 8㻚2㻑

䜶䚷小ᯇ市 28 5㻚9㻑

䜸䚷⬟⨾市 27 5㻚7㻑

カ䚷その他┴内 53 11㻚1㻑

䜻䚷┴外 26 5㻚5㻑

ク䚷↓回⟅ 47 9㻚9㻑

ὠᖭ森林公園 ⥲ᩘ 40

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

䛚ఫまいはどちらですか䚹

ア䚷㔠ἑ市 16 40㻚0㻑

イ䚷ὠᖭ⏫ 11 27㻚5㻑

䜴䚷白ᒣ市 4 10㻚0㻑

䜶䚷小ᯇ市 3 7㻚5㻑

䜸䚷か䜋く市 2 5㻚0㻑

カ䚷その他┴内 3 7㻚5㻑

䜻䚷┴外 0 0㻚0㻑

ク䚷↓回⟅ 1 2㻚5㻑

公園内⪺きྲྀり ⥲ᩘ 225

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

䛚ఫまいはどちらですか䚹

ア䚷白ᒣ市 74 32㻚9㻑

イ䚷㔠ἑ市 73 32㻚4㻑

䜴䚷野䚻市市 22 9㻚8㻑

䜶䚷⬟⨾市 14 6㻚2㻑

䜸䚷小ᯇ市 13 5㻚8㻑

カ䚷その他┴内 11 4㻚9㻑

䜻䚷┴外 11 4㻚9㻑

ク䚷↓回⟅ 7 3㻚8㻑

展示館┠Ᏻ⟽ ⥲ᩘ 208

㉁ၥ 回⟅ 回⟅ᩘ ๭合

䛚ఫまいはどちらですか䚹

ア䚷㔠ἑ市 83 39㻚9㻑

イ䚷白ᒣ市 27 13㻚0㻑

䜴䚷野䚻市市 17 8㻚2㻑

䜶䚷小ᯇ市 15 7㻚2㻑

䜸䚷⬟⨾市 13 6㻚3㻑

カ䚷その他┴内 10 4㻚8㻑

䜻䚷┴外 15 7㻚2㻑

ク䚷↓回⟅ 28 13㻚5㻑

䐦

⾲－㸴ࣥ࢔ࠉࠉケ࣮ࢺㄪᰝϭ㸦ᒃఫ地㸧

䐦

䐦

䐦

䐦

ア 㔠ἑ市

イ 白ᒣ市

䜴 野䚻市市

䜶 小ᯇ市

䜸 ⬟⨾市

カ その他┴内

䜻 ┴外

ク ↓回⟅

ア 㔠ἑ市

イ 白ᒣ市

䜴 野䚻市市

䜶 小ᯇ市

䜸 ⬟⨾市

カ その他┴内

䜻 ┴外

ク ↓回⟅

ア 㔠ἑ市

イ ὠᖭ⏫

䜴 白ᒣ市

䜶 小ᯇ市

䜸 か䜋く市

カ その他┴内

䜻 ┴外

ク ↓回⟅

ア 白ᒣ市

イ 㔠ἑ市

䜴 野䚻市市

䜶 ⬟⨾市

䜸 小ᯇ市

カ その他┴内

䜻 ┴外

ク ↓回⟅

ア 㔠ἑ市

イ 白ᒣ市

䜴 野䚻市市

䜶 小ᯇ市

䜸 ⬟⨾市

カ その他┴内

䜻 ┴外

ク ↓回⟅

⾲－㸴 ࣥ࢔ケ࣮ࢺㄪᰝϭ㸦ᒃఫ地㸧 
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自然が㇏かで⒵される
・῝࿧྾のできる✵気、῝い自然に⒵される
・外ᅜの公園のように自然がṧっている公園のイメージがある

46

樹木が多く⨾しい
・年㈡≧の写真をẖ年ここで᧜っている
・௒日は䝝ンカチ䝜䜻を見ることができてうれしかった

43

㟼かな⎔ቃがとても良い
・ዟ༲㎮ᒣ┴民公園よりもᖹたくて㐺ᙜなᗈさで日㝜があって㐣ごしやすい
・වභ園は人が多く⾜きたくないが、ここは人が少なく㟼かで大ዲきだ

16

桜のⰼを㛗く楽しめる
・桜見஦䟿වභ園よりዲき
・ᙜ場の桜は他所と時期がずれ２ᗘ楽し䜐ことができる

14

その他

・子供たちが大人になった時にまた来てくれるつながりを保っていくことが大切
・樹木のある所とⰪ生のある所とが୍⥴になっている所が୰䚻ない
・子供の遊具などいらない、ない所をồめて来ている、自然の୰で学び遊䜆のが良いと
こ䜝
・Ⱚ生に座っていても子供が┠のᒆく⠊ᅖにいられᏳ඲で良い

25

計 144

樹木の㏣加、更新が必要
・公園の上の࿘㎶（日本庭園）が少しᐢしい（ⰼ➼があれば）
・桜や⸨など季節の樹✀があればもっと㞟客につながるのではないか

9

樹木ᮙちている、ᯞᢡれてい
るものあり

・ᯞᢡれなどたくさんあったから、もっともっと桜の木を植えてୗさい
・桜のᯞが人工的なのでఆり方に気を付けてください

8

季節のⲡⰼも植えて欲しい ・䢌䡹䢚䢆䢚䡸䡪䡯を増やして欲しい 2

その他

・特用樹林など専門的用語が多くわかりづらい
・ⰼ䝻ー䝗などⰼにちなんだ㐨に名前を付ければ良い
・生ែ学を学べる所としても良い
・ᱵ園を施設の人たちに㛤ᨺし収✭作業を手ఏってもらえば良い

14

計 33

手入れが⾜きᒆき良く管理さ
れている

・䝂䝭など඲くⴠちてなくてどこも⥡㯇で大ዲきです
・⥡㯇に手入れされ自然を大切にしている管理にとても感動しました

36

あまり手をかけずこのままが良
い

・森林公園との違いを明確にすべき、景観をቯさないように
・素のままで自然が味わえるとこ䜝であって欲しい

20

樹木㖭ᯈがあり学べる
・樹木の┳ᯈがୗがって䛚り親切と思う
・桜の木の㻽㻾コー䝗が大変よく他の✀類も少しづつ増えると楽しめると思う

16

ᩓṌに良い
・見物するだけでなくᩓṌもฟ来るのでのんびりできるとこ䜝が良い
・日本庭園などもṌいてᘔれるので良い

7

Ⱚ生の管理がとても良い
・ᗈいⰪ生が良く管理され⪁ⱝ⏨ዪがそれ䛮れに楽しめとても良い
・Ⱚ生の手入れが⾜きᒆいていて気持ちよくፉと遊べました

5

その他
・ఇ᠁がฟ来て障碍者用のトイレがありຓかります
・Ⱚ生ᗈ場が駐車場から䝔ントなどを持って来れる㏆さにあり良い

8

計 92

樹木㖭ᯈがないもの、字がⷧ
くなったものがある

・試験林に᫓見஦な白いⰼを付けるᕧ木に名ᮐを付けて欲しい
・樹木以外のⲡⰼ（特に㐨、ⰼのဏいているとこ䜝）の名ᮐも付けて欲しい

11

トイレが少ない
・トイレが少ないと高齢者はᅔるので整備して欲しい
・駐車場のトイレと上のトイレが㞳れているので間にもう୍つあると良い

8

ベンチが少ない
・古いベンチは座りたくない・㔪ⴥ樹林、ⴠⴥᗈⴥ樹林にベンチが欲しい
・高齢者のため⫼もたれのあるベンチが良い

8

トイレの఩⨨がわかりにくい ・ึめての人は上にトイレのあるのが気付かないようだ 6

トイレが不₩ ・ኟ場に駐車場のトイレがΎ₩でなく虫がわいていた 6

ⱑ⏿の㐨路を⯒⿦して欲しい ・ᖹらな㐨にして欲しい・୰ኸの林㐨を⯒⿦して欲しい 5

自販機を⨨いて欲しい ・以前、駐車場にあった自販機が↓くなり不便です 5

子供たちの遊び場として㛤ᨺ
してはどうか

・樹木のクイ䝈など森林内で体験できる所があれば良い
・䛚㔠を掛けなくて良いので子供の⡆᫆な遊具（ᖹᆒྎなど）があれば႐䜆と思う

5

駐車場からⰪ生ᗈ場䜈の㝵
ẁに手すりが欲しい

・高齢者のために駐車場からⰪ生ᗈ場䜈上がる㝵ẁに手すりが欲しい 5

⾲－㸵  樹木බᅬ࣭ᒎ♧㤋ࠕ᮶ᅬ⪅のኌࠖ

【樹木公園】樹木（評価できる点）

【樹木公園】樹木（気付いた点、意見・要望）

【樹木公園】施設（評価できる点）

【樹木公園】施設（気付いた点、意見・要望）

⾲－㸵 樹木බᅬ࣭ᒎ♧㤋ࠕ᮶ᅬ⪅のኌࠖ 
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日よけや㞵をしの䛠屋᰿付き
の建物があれば良い

・ᯇ௵のうるわし会館で絵画教室を㛤いているが㞵ᐟりするとこ䜝があれば樹木公園を
使ってみたい
・ᅋ体で来ても㞵ᐟりの所がなく㞵が心㓄で来づらい

4

㌟体障碍者䜈の㓄៖が必要
・車椅子が動けるように整備すべき
・車椅子の㈚しฟしがฟ来ないか

3

トイレを様ᘧにして欲しい ・トイレの便座が෭たい・トイレ（大）は⏨ዪともὒᘧをᕼ望する 3

子供用のトイレ・ᗈいトイレが
必要

・駐車場のトイレがᬯくて子供が入りづらい
・トイレ（ዪ子）のスリッパが小さい・子供用のスリッパがない

3

日本庭園が少しᐢしい ・日本庭園を良くして欲しい 2

トイレにⲴ物がかけられないな
ど不親切

・Ⲵ物を掛けるとこ䜝が高く使いづらい
・駐車場のトイレの㟁気がつかずᬯかった

2

バーべ䜻䝳ーができると良い ・バーべ䜻䝳ーがฟ来る場所が欲しい 2

その他

・䛚手᧛きのᄇỈなど人工物はない䜋うが良い
・上のトイレはᒾづくりで少しᛧくて入れない
・公園内の❧ち入りの༊ᇦが分かりにくい
・ボラン䝔䜱アをເって管理作業を手ఏってもらえば良い

25

計 103

入園料が↓料なので良い ・こんな素晴らしい所なのに↓料で入れるのがうれしい 3

計 3

園内䝬ッ䝥がない
・モ䝕ルコース、カタクリなど季節ごとの䛚່めス䝫ットの案内があれば良い
・㞵がᙜたらないよう⟽の୰に地図を入れて䛚けば良い

21

⇃のฟἐがᛧい ・⇃がᛧくて入園を㐲៖している・⇃᝟ሗを駐車場に設⨨して欲しい 8

公園までの案内がなく分らな
い

・白ᒣさんから樹木公園䜈⾜くまでの案内ᶆ㆑があれば良い
・公園まで⾜く案内がなく皆知らないのではないか

5

自然解説員など案内ᙺが欲し
い

・森林公園は自然解説員を常備している
・᥈鳥会や自然保ㆤᅋ体など民間ボラン䝔䜱アに作業の୍㒊を手ఏってもらえば良い

3

その他
・体験（木をఆる、ᩓ⟇、野生動物）など䝒アーを企画すると楽しいと思う
・ボーイスカ䜴ト、䝜ル䝕䜱ック（㭯来）実⾜ጤ員会䜈の声掛けなど

6

計 43

ᤲ㝖が⾜きᒆきΎ₩
・Ύ₩に管理されている点も関心しました
・ᗈい所をいつも⥡㯇に管理されていて気持ち良く฼用でき感ㅰです

8

その他
・人が少なくて良かった（じっくり見学ฟ来た）
・バスをఱฎに೵めたら良いかわからない

4

計 12

館内がᬯい
・㻸㻱Dなどで展示物を明るくすると見やすくなると思う
・୍㝵がⷧᬯく子供がᛧがった・樹木を少しだけఆって明るくすれば良い

9

䝝チ・カメ䝮䝅など虫の౵入が
ある

・注意書きとして䝝チがฟる場所を教えて欲しい 5

館内の‵気が不ᛌ
・✵ㄪがᝏく㛗ᒃやఇ᠁もฟ来ない・木がたくさんあるのに䛚ばあち䜓んのタンスの⮯い
がする
・地ୗ䜈⾜く窓の䝂䝭、カビが汚い

4

館内が෭たい・ᐮい 2

その他
・ኟ場の管内がᬬいのでᾴしくして欲しい
・自然のア䝻䝬➼でよりᛌ㐺に㐣ご䛫ると思う

4

計 24

඲体的に良い建物の༳象
・ガラスの㐀りが魅力的で木の㤶りが心地良くくつ䜝䛢る
・᫛࿴ኳⓚの植樹⚍の時に建てられたことを知り素晴らしいと思った

23

ジェンガがあって楽しい 6

建物の外観がዲましい ・建物は古いが外観が࿘ᅖの景観と䝬ッチしてとても良い 3

その他
・ᩓ⟇㏵୰のఇ᠁所として฼用している
・ᅵ㊊⚗Ṇなので小さい子供がᏳ心してṌける

7

計 39

【樹木公園】その他（評価できる点）

【樹木公園】その他（気付いた点、意見・要望）

【展示館】⎔ቃ（評価できる点）

【展示館】⎔ቃ（気付いた点、意見・要望）

【展示館】施設（評価できる点）
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来館者を増やすためのＰＲが
必要

・試験場という堅いイメージがあり入ってはだめな感じがしてしまう
・皆が気軽に来やすいように名前を変えたらどうか

19

場所の案内が不親切 ・展示館があるとは知らなかった・駐車場から展示館までの表示がない 9

子供の遊び場・遊具がない
・「もくゆうりん」のように子供の遊具があれば良い
・遊び場、体験ができると良い

8

カフェ・軽食・販売コーナーが
あれば良い

・公営の施設内だが商売気がないのはもったいない
・とても素敵な所なので併設すれば来客、収益も見込めると思う

7

あることを知らなかった 5
玄関が閉まっているようで入
りづらい

・人気がないようだ・閉まっている時がある 5

パンフレット・案内地図がない
・林業に興味を持ったり林業に就職したり後継者の確保のためにも資料があると良い
・友人に紹介するのに参考とするパンフレットがなかった

4

１回で良く２回は来ない 3
備え付けのパソコンが起動し
ない

3

建物の外観が良くない ・外観の汚れ、別館の障子の破れが景観上良くない 2

車の乗り入れができず不便
（障碍者のため）

・展示館までの車のアクセスができれば良い 2

その他

・通路に高齢者用の腰掛があれば良い
・子供用のスリッパがあれば良い
・ガラス窓の椅子席をもう少し座りやすくして欲しい
・障碍者がスリッパを脱いだり履いたりするのが大変だ
・自動で音声の説明があると良い

19

計 86

森林・林業や自然の学習の場
となっている

・大変素晴らしい施設で植物に関心を持つ者には学習でき良いと思う
・別の場所で拾った木の実を実物で確認できた
・名古屋の東海自然学校の者ですが是非会員や受講生に紹介します

25

樹木の見分け方が学べて良
い

・植物観察会では勉強になったので来年妹もつれて参加します 6

動物・鳥類のはく製が面白い 3

その他
・桜の教室、植物観察会の説明がとても解りやすく楽しい時間でした
・これだけでなく他の催しにも是非参加したいと思う

8

計 42

興味を引く企画、展示物の更
新・工夫が必要

・定期的に少しづつ展示内容を換えるか常設と特別展示をしてアピールすれば良い
・多くの貴重な資料があるので保管、整理に注力して欲しい
・３Dなどバーチャルな機器を使った解説などあれば良い
・地元で生産の木の小物を販売すれば記念になると思う
・日本庭園で篠笛コンサートなど催しを企画すれば楽しい
・子供たちが木の実を拾い細工する体験が良い
・昆虫館とのコラボで魅力が増すと思う
・林業試験場に冠（添え書き）を付けると堅いイメージが変わると思う
・直に素手で触れるものを展示すればよい

47

季節ごとの樹木・鳥など学び
の場を増やして欲しい

・野鳥のパネル展示、植物に関する講座の増設、世界の樹木、生物の比較 9

動物・鳥類・昆虫・植物の説明
が欲しい

・剥製以外での動物、鳥獣、樹木以外の植物、昆虫などの学習
・モニターを使った鳥の鳴き声

8

動物・鳥類のはく製が良くない
・子供がかわいそうといっている
・みすぼらしいのでクリーニングすべき

2

専門用語のため内容が難しい ・学者用の展示で市民とは視点が違う 2

鳥獣・爬虫類関係の展示が欲
しい

・ヘビ図鑑 2

その他

・樹木の見分け方がわかるパネル展示
・ファイリングの棚の文字が小さく読めずもったいない
・生物多様性の発信基地とすれば良い
・絵画の展示、高齢者を対象とした木の小物の製作のイベント、雅子さまの写真の訂正

9

計 79

合計 700

【展示館】展示物（気付いた点、意見・要望）

【展示館】施設（気付いた点、意見・要望）

【展示館】展示物（評価できる点）
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᪉ྥᛶ ぶࡳࡋឡ╔ࢆឤࡌる樹木බᅬの⥅⥆ⓗ࡞⟶⌮㐠Ⴀ ௧࿴ඖ年ᗘᐇ᪋

࣭┤Ⴀ஦ᴗ࡜ጤク஦ᴗにࡼるຠ⋡ⓗ࡞⥔ᣢ⟶⌮

下刈ᩚࠊᯞ๧ᐃࠊ⑓ᐖ⹸㜵㝖ࠊⰪ生⟶⌮ࠊ㞷ྞり࡝࡞ ྠᕥ

ྎ㢼く᮶᫬࡝࡞ⴠᯞのฎ⌮ࠊṌ㐨の⿵ಟ

࣭฼⏝⪅ᒙࡸ㞀☀⪅࡝࡞に㓄៖ࡓࡋ᪋タᩚഛ

⪁齢木のᩚ⌮ࠊ樹木の㏣ຍ࣭᭦᪂᳜ࠊ≀の㏣ຍࠊ樹木㖭ᯈの㏣ຍ࣭᭦

᪂ࢳࣥ࣋ࠊの⿵඘ࠊⱑ⏿のసᴗ㐨の⯒⿦ࠊఇ᠁⯋の᪂タࠊṌ㐨の⿵

ಟࠊὒᘧࢺイࣞ

樹木㖭ᯈの45コ࣮ࢻのタ

ᱜᳺᅬのᳺの樹木㖭ࠊ⨨
ᯈのタ⨨

࣭᱌ෆの඘ᐇ

᱌ෆᯈのタ⨨ࠊᅬෆࣉࢵ࣐のస成 ྠᕥ

࣭⮬らがでࡁる࡜ࡇ

ᱜᩍᐊࠊ᫓の᳜≀ほᐹ఍ࡁࠊのࡇほᐹ఍࡝࡞の඘ᐇ ྠᕥ

࣭
⮬↛࣭⎔ቃᅋయ࡝࡞㛵ಀᅋయ࡜㐃ᦠࢻ࣮ࣝ࢕ࣇࡓࡋのά
⏝㸦ㅮᖌࡸᣦᑟ⪅の☜ಖ㸧

⮬↛ほᐹ఍ࠊ⛅ᒣⓏᒣࠊ㞷㐟ࠊࡧ㞷ᒣⓏᒣࠊ᫓ᒣᩓ⟇ࠊ⛅ᒣᩓ⟇ࠊ㔝

㫽ほᐹ఍㸦㔝㫽の఍࡜の㐃ᦠ㸧ࢿࠊイ࣮ࣜࢸ࢚ࣥࣜ࢜ࠊ࣒࣮ࢤ࣮ࣕࢳ

ほࡓࡏࢃ㛤ⰼにྜ࡝࡞ࢤࢳイ࣭ࣜࢡタ࢝ࠊⰼぢ఍ࠊࢡ࣮࢜࢘ᱜࠊࢢࣥ

ᐹ఍ࡸ෗┿コ࣮ࣥࣝࢡの㛤ദࠊ⤮⏬ᩍᐊࠊ᳃林⒪法㸦ࢭラ࣮ࣆ㸧

ⓑᒣࠊ⹸㤋᪻࠸࠶ࢀࡩ┴

での樹ࢡ࣮ࣃ࣐࣮ࢸࡃࢁ

木බᅬの⤂௓

ͤ㐃ᦠが᝿ᐃࢀࡉるᅋయ㸸᳃林⤌ྜࠊ地ඖၟᕤ఍㆟ᡤࠊ┴Ẹ኱Ꮫᰯࠊ

࣮ࢸ࢚ࣥࣜ࢜ࠊᅋయ࢔࢕ࢸラࣥ࣎↛⮬ࠊᑠ୰ᏛᰯࠊᏛᰯ↛⮬ࢃかࡋ࠸

ࡇのࡁࠊ㔝㫽の఍ࠊࣈラࢡࢬࣥ࢜ライࠊࢺ࢘࢝イス࣮࣎ࠊ༠఍ࢢࣥࣜ

の఍ࢡࢵ࢕ࢹࣝࣀࠊ༠఍ࠊ⤮⏬ᩍᐊ࢔ࣗࢳ࣐࢔ࠊ෗┿ᐙᅋయ

ⓑᒣᕷෆの⚟♴᪋タがᱵ

ᅬでのᱵ཰✭సᴗࢆぢᏛ

࣭ᛂ᥼ᅋの⫱成

樹木බᅬのᅄᏘࢆᴦࡴࡋᩓṌࢡラࣈ㸦௬⛠㸧のタ❧࡝࡞

地ඖ⏫ෆ఍࡜のྜྠ⾜஦ࠊ地ඖの⾜஦఍ሙ࡚ࡋ࡜౑⏝

᪉ྥᛶ
᭷ຠにά⏝ࡶ࡚ࡋら࡜࠺のጼໃで㛵ಀᶵ㛵࣭᪋タ࡜㐃ᦠ
ࡳ⤌ྲྀࡓࡋ

࣭฼⏝⪅ᒙࡸ㞀☀⪅࡝࡞に㓄៖ࡓࡋ᪋タᩚഛ

እ⿦⿵ಟࠊ㞀☀⪅⏝ス࣮ࣟࣉᗋಟ⧋ࢬࢵ࢟ࠊコ࣮ナ࣮の඘ᐇࠊᘓ≀࿘

ᅖのスギ林の間ఆ

࣭⮬らがでࡁる࡜ࡇ

ヨ㦂◊✲成ᯝのබ㛤ࠊ᳃林࣭林ᴗ㛵ಀ஦ᴗのෆᐜࡸඃⰋ஦౛の⤂௓ࠊ

スࢺ࣮࣐林ᴗ᭱࡝࡞᪂ᢏ⾡ࢆ⤂௓ࡍるᒎ♧఍ࠊ木⫱య㦂㸦✚ࡳ木ࠊ木

〇㐟ල㸧

➨㸯ᅇ௻⏬ᒎࠕ▼ᕝの἞

ᒣࠖ

➨㸰ᅇ௻⏬ᒎࡳࡼࠕがえ

るᒣࠎの࡝ࡳりࠖ

➨㸱ᅇ௻⏬ᒎࠕᒣのᜨࡳ

ࠖࡍάかࡁࡔࡓ࠸ࢆ

࣭㛵㐃ᶵ㛵࡜㐃ᦠࡓࡋᒎ♧௻⏬

㛵ಀ᪋タ࡜のᒎ♧ရの஺᥮ࠊ㛵㐃ᅋయが୺ദࡍる௻⏬ᒎのㄏ⮴㸦期間

୰ࡣᅋయがᖖ㥔ࡋᒎ♧≀の⟶⌮࠺⾜ࢆ㸧

᳃林බᅬに➨㸯ᅇ௻⏬ᒎ

のෆᐜࢆ⛣タࡋᒎ♧

࣭㛵㐃ᶵ㛵࡜㐃ᦠࡓࡋᏛࡧのሙ㸦ㅮᖌࡸᣦᑟ⪅の☜ಖ㸧

᳃林ࡸ林ᴗࠊ樹木ࠊ⥳໬ࠊ㔝生࣭᱂ᇵࡁのࠊࡇ樹木のᯞⴥ㸦ࢡラࣇ

᳃林⒪法ࠊࡵⲡ木ᰁࠊ㞷ྞり࣭樹木๧ᐃࠊ㔝㫽ほᐹࠊ⣽ᕤ➉ࡸ㸧ࢺ

㸦ࢭラ࣮ࣆ㸧ࠊᒣ⳯ࠊ┅᱂ࣈ࣮ࣁࠊ㸦⸆ⲡ㸧

ͤ᝿ᐃࢀࡉるᶵ㛵㸸᪻࠸࠶ࢀࡩ⹸㤋ࠊⓑᒣ㟷年のᐙࠊⓑᒣ࣐࣮ࢸࡃࢁ

Ẹ᪘㈨ࡃࢁⓑᒣࠊᑡ年⮬↛のᐙࡃࢁⓑᒣࠊタ࣮ࣥࢭಖㆤ↛⮬ࠊࢡ࣮ࣃ

ᩱ㤋ࠊ木ሙ₲බᅬࡋ࠸ࠊかࢃ⮬↛Ꮫᰯ㸦ኤ᪥ᑎ┴Ẹ⮬↛ᅬ㸧ࠊ┴❧኱

Ꮫࠊⓑᒣᕷࠊࢡ࣮ࣃ࢜ࢪᑿཱྀࣞࢺ࣑ࣥイࠊࣀ㔠ἑᕤ኱⮬↛ⱌࠊⓑᒣ◁

㜵⛉Ꮫ㤋ࠊ㔝ࠎᕷᳺᅬࠊス࢝イࢡ࣮ࣃ⊺Ꮚ࿁ࢡ࣮࢜࢘ࢡࢵ࢕ࢹࣝࣀࠊ

༠఍ࠊ⮬↛ྐ㈨ᩱ㤋

⾲－㸶ࠉ⟶⌮㐠Ⴀの࠶り᪉に࡚࠸ࡘの検討
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⾲－㸶 ⟶⌮㐠Ⴀの࠶り᪉に࡚࠸ࡘの検討 

－51－


	空白ページ
	空白ページ



